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HAms: Aptyp
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.03.2015 11:20:57

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.03.2015 18:02:24

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/291551/answer/291556




He meHee, ueM 4epe3 Mecdl] I0Cje IoCegHero npruéMa aHTubakTepraibHEIX IpernapaTos 110
m000My TIOBOLY, CHalTe cliepMy Ha OakmoceB. Celidac MOXKeTe HCII0NIb30BaTh CBEYU C UXTHOJIOM II0
11 x 2 pa3a B cytku 10-15 gHel, - yMeHBIIUTCS AUCKOM(OPT B mpoMekHOCTUA. Ha aHanus pe3ysbTat
He IOBJIUSIET.



